

वात मुद्दे की...

मद्र के इतिहास में पहली बार

मात्र 1000 घंटे के लिए तीन मंत्री बनाए जा रहे हैं। अगमन 280 घंटे यह सोने में धिताएंगे वहीं 720 घंटे मंत्री पद का सुख भोगेंगे।

इन्हें मंत्री बनाए या नहीं इस पर विचार करने सीएम ने 96 घंटे लगा दिए

मद्र गजब है... सबसे अलग है

-राधेन्द्र बाबा

सांध्य दैनिक

डिटैक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

'NewsPaper' 'NewsPortal' 'NewsChannel'

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष: 9 अंक: 51

इंदौर, शनिवार 26 अगस्त, 2023

पृष्ठ: 8, मूल्य: 2 रुपए

Headline

1. PM Modi: विदेश दौरे के बाद सीधे बेंगलुरु पहुंचे पीएम मोदी. 'जय विज्ञान-जय अनुसंधान' का नारा दिया

2. ISRO: चंद्रयान की कामयाबी पर CRPF ने इसरो को सम्मान देने के लिए एक मिनट का झिल किया. नाराज हो गए बड़े साहब

3. Rajasthan Politics: मेहलौत बोले - मोका मिला तो कांग्रेस अध्यक्ष बनना चाहूंगा. यह मुख्यमंत्री से 100 गुना बड़ा पद

4. UP News: बुजुर्ग माता-पिता पर किया अत्याचार तो संपत्ति से हो जाएंगे बेदखल. नियामावली में संशोधन पर हो रहा विचार

5. G20 Summit Varanasi: पीएम मोदी का वीडियो संदेश. मेहमानों से बोले- 'मुझे खुशी है कि हम वाराणसी में मिल रहे हैं'



रिश्वत

मांग तो रहे, लेकिन लेने नहीं आ रहे

लोकायुक्त की लगातार कार्रवाई से सतर्क हो गए भ्रष्टाचारी

● रिश्वतिय घुंघरु

इंदौर। लोकायुक्त पुलिस की रिश्वत लेने वालों पर लगातार कार्रवाई के चलते अब भ्रष्टाचारियों ने भी सतर्क होकर अपना तरीका बदल दिया है, लेकिन इसके बाद भी वे लोकायुक्त पुलिस से भी अपनी रणनीति बदलकर शिकंजा कसना शुरू कर दिया है। दूरअसल शासकीय विभागों में पदस्थ होकर रिश्वत मांगने वाले कर्मचारियों और अधिकारियों पर लगातार कार्रवाई करते हुए उन्हें रोगेहाय पकड़ने की कार्रवाई की तो अब रिश्वतखोर भ्रष्टाचारियों ने भी लोकायुक्त पुलिस की कार्रवाई से बचने के लिए अपना तरीका बदल लिया है। वे रकमों की मांग करने के बाद भी रुपए लेने नहीं आ रहे हैं। हाल ही में ऐसे कुछ मामले सामने आए हैं, जिनमें रिश्वत तो मांगी गई, लेकिन रुपए लेने वे नहीं आए, जिनहोंने रिश्वत की मांग की थी। ऐसे में अब लोकायुक्त पुलिस ने भी अपनी इन रिश्वतखोरों पर शिकंजा कसने के लिए अपनी रणनीति में बदलाव करते हुए कार्रवाई शुरू कर दी है।

कार्रवाई के लिए लोकायुक्त ने भी बदली रणनीति, अब रिश्वत लेते पकड़ा जाना जरूरी नहीं

जात में नहीं फंस रहे

भ्रष्ट कर्मचारियों और अधिकारियों पर लोकायुक्त पुलिस कार्रवाई करती है। अगर ये अधिक संवर्धन के मामले में जागरण कर सच करती है। वहीं रिश्वत मांगने वालों को ट्रेप करती है। रिश्वतखोर कर्मचारियों को बचने के लिए लोकायुक्त पुलिस के जात (केमिशन एगेंट टैकर रीसाय फरकड) में नहीं फंस रहे हैं। ऐसे में अब जकार लोकायुक्त की टीम ने भी अपनी रणनीति बदल ली है। अब धारा 7 का इस्तेमाल कर रिश्वत मांगने पर ही कार्रवाई की जा रही है फिर भरो ही वह रुपए लेते रीसाय फरकड भी नहीं जाए। आरोपों को पकड़ने से पहले टीम उसके खिलाफ सचुट जुटा कर लेती है।

◆ पुलिस विभाग में अधिक मामले

लोकायुक्त पुलिस द्वारा रिश्वत मांगने वालों पर लगातार कार्रवाई की जा रही है, इसके बाद भी इन रिश्वतखोरों पर लगन नहीं लग पा रही है। वहीं एक समस्या यह भी है कि कुछ लोग केवल अपना काम करने से मानस रखते हैं और अपने काम के लिए रिश्वत के रुपए दे देते हैं, जबकि लोकायुक्त में रिश्वत के बाद तलाक कार्रवाई को जाती है। सबसे अधिक पुलिस विभाग में रिश्वत के मामले सामने आए हैं। इसके अलावा अन्य सरकारी कार्यालयों में भी रिश्वत को लेकर बड़े बड़े लोकायुक्त पुलिस भ्रष्टाचारियों को ट्रेप कर कार्रवाई कर चुकी है।

कार्रवाई से बचने को निकाला रास्ता

लोकायुक्त पुलिस द्वारा सभी शिकायतों में एफएम किया जाता है और फिर खंडना बनाकर केमिशन एगेंट टैकर शिकंजाकर्ता की देकर रिश्वत मांगने वाले के पास पहुंचावा जाता है। यह खंडना रीसाय फरकड के लिए बनाई जाती है, लेकिन इन तरह की कार्रवाई से बचने के लिए ही अब रिश्वतखोर कर्मचारियों रुबं रुपए लेने नहीं आ रहे हैं। वे अपनी जगह किसी दूरूरे को ही रुपए लेने पहुंचाते हैं, जिससे यदि लोकायुक्त में रिश्वतवर्धी की गई हो तो वह कार्रवाई से बच जाए।

इन मामलों में दर्ज किया गया

- नगर निगम के दरमज में सजब खोजक के खतर रिश्वत मंत्री। इस धार टीम ने इन सजब निजा। धारिनी को रुपए लेकर भेज दिए राबे. लीनिंग अरिनी पकड़ नहीं जा सका। दो दिन तक टीम सजब इजाजत करती रही, लेकिन वह नहीं आया। इस धार भी केस दर्ज कर कर कार्रवाई की गई।
- इली तरह बड़ानी जिले के बीडीओ से जीएफए की रुपए निजातने के लिए लीडओ ने रिश्वत मांगी। आरोपी रीने ने रुपए लेने के लिए रुक न आते हुए बाबू को भेजा। बाबू को पुलिस ने पकड़ ली आरोपी ने बताया कि उसे तो लीडओ ने भेजा है। टीम ने रुपए लेकर उससे अपडर के पास भेजा। बाबू के रुपए दो ही पकड़ लिया।
- खजाना वाले के परकाश सुभने ने लक्ष्मी के मामले में आरोपी के निजा से 20 हजार रुपए मांगे। लोकायुक्त पुलिस को निजातक की गई। आरोपी को निजातक करने के लिए टीम ने जात किया, लेकिन आरोपी रुपए लेने नहीं आया। बाद में धार 7 में केस दर्ज करवा पड़ा।

सीजन में दूसरी बार मानसून पर ब्रेक 5-6 सितंबर तक तेज बारिश नहीं

◆ इसलिए मानसून ब्रेक की स्थिति

भारत के मौसम विभाग की डॉ. वेदप्रकाश सिंह ने बताया कि दक्षिण उत्तर प्रदेश के ऊपर एक उच्चवादी घेरा खिंचा था। इसी से होरू मानसून टुक लाना मुश्किल रही थी। अब वह सिस्टम कमजोर पड़ कर उत्तरी खींचाव के अलावा ही, मध्य प्रदेश और राजस्थान पर जाऊँ अरक रही है। इस कारण प्रदेश के अधिकांश जिलों पर मौसम शुष्क हो रहा है। शांति, ग्वाल्दर, बलर, रीवा, भोपाल और रावठोक संभल में कहीं कहीं बारिश का तब बुदबुदाती का हल्की मध्यम बारिश हो सकती है। 5 से 6 सितंबर तक मौसम शुष्क रहेगा। वहीं कहीं लोहरा सिस्टम की वजह से कहीं कहीं बुदबुदाती हो सकती है। वैशाली, डॉ. सिंह ने बताया कि मानसून का यह सेकड़ हाफ है। एक-दो दिन में टुक लाइन हिमाचल की तरफ धकेली जा सकती है। इससे मध्य भारत के मध्यराज, छीमरगढ़ और महाराष्ट्र में मानसून ब्रेक जैसी स्थिति देखी।

धरने से मध्यप्रदेश में ओवरऑल बारिश का आँकड़ा घट रहा है। अब तक प्रदेश में सामान्य से हल्क बारिश कम हुई है। परिस्थि विस्तरे में 11अग और मुझे हिसरे में यह आंकड़ा उलन करेगी।

इन जिलों में कम बारिश

खरगोन, पंचदेरी, बड़वानी, ग्वाल्दर में सबसे कम कम बारिश हुई है। वहाँ आंकड़ा 20 इंच से कम है।

कैसे रहेंगे अगले 24 घंटे

ग्वाल्दर, चंबल, रीवा, सहारन और रावठोक संभल में कहीं कहीं पर मध्यम-मध्यम से तेज बुदबुदाती का हल्की मध्यम बारिश हो सकती है। भोपाल, इंदौर, जयपुर, उज्जैन संभल में कहीं कहीं बुदबुदाती होगी। कहीं पर तेज भूष में छिन्तेगी।

हल्की बारिश हुई। भोपाल में सुकम फुलर रही। नर्मदाखण्ड में भी बारिश हुई। इंदौर, जयपुर और उज्जैन संभल में भी बुदबुदाती देखी रही।

परिच्छिन्न संस्थान में 11तरा कम बारिश

तेज बारिश का रिपोर्टलता

कटनी में तेज रफ्तार बस पलटी, तीन की मौत

● डिटिविवट ग्या रिपोर्ट

कटनी। गरीब बस पलट गई। तीन लोगों की मौके पर ही मौत हो गई। 24 वर्षीय बालक भी। पुलिस घटनास्थल पर पहुँची और घायलों को अस्पताल ले जाया गया। हलता स्लीमनाबाद-उमरगवान रोड पर कुलुहार रोड पर हुआ। पुलिस ने बताया कि गाड़ी बस ड्राइवरों का रही थी। हलते की सूचना मिलते ही स्लीमनाबाद, उमरगवान और डेमरगवान का पुलिस बल मौके पर पहुँचा। बस को जलक रत किया गया है। बताया जा रहा है कि ड्राइवर काफी नर्वस में बस चला रहा था, जिससे अचानक लेबर पलट गई। पुलिस ने ड्राइवर के बयानना मामला दर्ज कर लिया है।

● डिटिविवट ग्या रिपोर्ट

अधिकांश भागों में एक बार फिर मानसून ब्रेक हो गया है। इस बारिश से मध्य प्रदेश में दूसरी बार हुआ है। इसमें पहले 5 से 17 अगस्त तक मानसून ब्रेक रहा था। मौसम विभाग की कहीं कहीं तो मध्यप्रदेश में 2-6 सितंबर तक तेज बारिश होने का अनुमान नहीं है। कहीं कहीं हल्की बुदबुदाती या लोकल सिस्टम की एक्टिविटी हो सकती है। तेज बारिश नहीं होने से सामान्य बारिश का आँकड़ा लुप्तक सकता है।

अभी प्रदेश में ओवरऑल बारिश का आंकड़ा 8अन कम है। अगस्त 26 तब बारिश हो चुकी है, जबकि अब तक 28.30 तब बारिश होने चाहिए थी। अगस्त में तेज बारिश नहीं होने के कारण आंकड़े में लगभग 10इंच आ रही है। मध्यराज रिपोर्ट आ रही है।

45 साल बाद मिले मां-बेटे

गुस्से में घर छोड़कर निकली थी महिला

● डिटिविवट ग्या रिपोर्ट

सिद्धा। किरी सिन्धु की कहानी को तब कमरे में 45 साल पहले गुने हुए घर से करीब 150 किमी दूर एक गाँव में मिली। जब मां-बेटे आसम में मिले तो धरुको हो गये। अखबार में मौजूद लेख को आँखों से भी आँसू छलक रहे थे। सेठग बाबू से लगे बोलते गाँव में लगभग 45 वर्षों से निवास गाँव कर जीवन गुलन करने वाली बुद्ध महिला को लेने उतरका 50 वर्षीय बेटा अजयक गाँव पहुँचा। दरअसल, अलीरगजपुर जिले के फटा गाँव निवासी मधु निरगड जल जीवन निदान योजना में काम करने के लिए रोजगार की तलाश में अपने गाँव से निकलकर बड़वानी जिले के सेठग पहुँचा था। यहाँ से उसे कार्य के लिए सेठग के समीप मोरली गाँव पहुँचाया गया। यहाँ पर उसकी दोसरी गाँव के धर्मपत्नी से हुई। बाती-बाती में धर्मपत्नी ने मधु से उसके घर और गाँव का पता पूछा और कहने लगा कि लगभग 40 से 45 वर्षों से एक महिला इस गाँव में निवास कर रही है। जो स्वयं को अलीरगजपुर की बताती है। मधु निरगड ने महिला की जानकारी लेकर अलीरगजपुर क्षेत्र में महिला के परिवार को खोजने में लग गया। उसने अपने चचेरे भाई से इस बारे में संकेत किया।

वैशिशि को फर पहचाना घर- कान्धी खोजने करने के बाद अलीरगजपुर जिले के फटा गाँव निवासि भारत ने इन लोगों को खोजकर किया लगभग 40 से 45 वर्ष पुरे उसकी माँ पर से कहीं चली गई थी और आज तक नहीं मिली। गाँव वालों ने वैशिशि को जहाँ पाया था और उसकी माँ का संकेत बताया। बुद्ध महिला ने वैशिशि को लगे अपने घर और घर के आस-पास के

मानसून ब्रेक होने से आंकड़े में और भी रिपोर्ट होगी।

24 घंटे में कैसा रहा मौसम

प्रदेश में गुलरको हो हल्की बुदबुदाती का दौर जारी रहा। रीवा, सारन और रावठोक संभल और इनसे लगे जिलों में कहीं कहीं

आदिवासी की मौत परिजन बोले- पुलिस ने मार डाला

गाणीजों ने कहा- पुलिस जूते-चप्पल मारते हुए चौकी ले गई थी, दूसरे दिन घर में मरा मिला

● डिटिविवट ग्या रिपोर्ट

रायमंडी। रायमंडी में एक आदिवासी युवक को गैरिथ परिच्छिन्न में मेल हो गया। परिजन ने पुलिस पर धमकते के आरोप लगाए हैं। परिजन का कहना है कि मंगलवार को पुलिस युवक को जूते-चप्पल मारते हुए चौकी ले गई थी। युवक युवक बस पर भी धमक के करमे में पड़ा मिला। अस्पताल ले गए, जहाँ डॉक्टर ने मृत घोषित कर दिया। मामला सिलखने में पुलिस युवक को मारने के आरोप में पकड़ा मिला। जेठरी पुलिस चौकी प्रभारी सचदेव सिंह कुशनाथ ने बताया कि मंगलवार रात को युवक परिच्छिन्न में पुराण पर जनकपुरी दी कि पवन कार्यक्रम में श्रौम आदिवासी नरों में गाने-मौलीय और अमृता कर रहा है। उसे पुलिस चौकी लाए। रात करीब 8-30 बजे उसे मृत पुराण और मरतम आदिवासी को सुराद कर दिया था। ये श्रौम को बालक पर देखाकर ले गए हैं। दूरे दिन उसकी मौत की सूचना मिली। पोस्टमॉर्टम के बाद शव परिजन को सौंप दिया। अंतिम संस्कार हो गया है। पुलिस ने भी बयान किया है।

विना बोले- बेटे को पुलिस ने मार दिया- प्राणियों ने बताया

क्या युवक आदिवासी ने बताया कि श्रौम आदिवासी को मृत अजयक में अस्पताल लगा गया था। डॉ. अरसय देवन को डॉ. अविनेश ठाकुर के साथ साथ का पोस्टमॉर्टम किया गया। निदान जांच के लिए लेभ भेजा है। पुलिस रिपोर्ट आने पर मौत का कारण पता चलेगा।

Issues with Your Partner?

Habits
Doubts

External-Affairs
Family Disputes

Jealousy
Misunderstanding

COUNSELLING CLUB

॥ संवाद - सहयोग ॥
counsellingclub.co.in

TALK TO US

+91-9111030505

www.counsellingclub.co.in

info.counsellingclub@gmail.com

समस्या आपकी - समाधान आपकी

बाल दिवस

संपादकीय

उम्मीद की किरण

अगले महीने भारत जी-बीएस सम्मेलन की मेजबानी कर रहा है। उस दौरान भी दोनों देशों के नेता मिलेंगे। चीन बेशक अपनी विस्तारवादी नीति के तहत भारत पर दबाव बनाने और उसके इलाके में घुसपैठ की कोशिश करता है, पर उसे अखी तरह मात्सु है कि भारत की हेमियत अब वही नहीं है कि उस पर दबाव बनाया जा सके। तेजी से बढ़ती अर्थव्यवस्था होने के साथ-साथ विज्ञान और तकनीक के मामले में भारत निरंतर आत्मनिर्भर हो रहा है। वास्तविक नियंत्रण रेखा पर भारत और चीन के बीच चल रहे विवादों के सुलझने की एक बार फिर उम्मीद बनी है। ब्रिक्स सम्मेलन के दौरान भारतीय प्रधानमंत्री और चीनी राष्ट्रपति के बीच संक्षिप्त बातचीत हुई, जिसमें दोनों नेताओं ने अपने अधिकारियों से सीमा विवाद सुलझाने को कहने का आग्रहान किया। हालांकि ब्रिक्स सम्मेलन से पहले उम्मीद जताई जा रही थी कि जब दोनों नेता बहा मिलेंगे, तो वास्तविक नियंत्रण रेखा के विवादों पर विस्तार से बात करेंगे। मगर ऐसा अवसर नहीं बन पाया। फिर भी सम्मेलन से इतर दोनों नेताओं ने इस संबंध में बातचीत की और उनका रुख सकारात्मक देखा गया। इससे यह संकेत उभरा है कि दोनों के रिश्तों में वैसी खटास नहीं है, जैसी आमतौर पर दो देशों के बीच सीमा विवाद के चलते देखी जाती है। चीन ने भी भारत के साथ अपने रिश्तों को प्रभुत्व बनाए रखने पर जोर दिया। इससे पहले दोनों नेता पिछले साल जी-20 के शिखर सम्मेलन के दौरान इंडोनेशिया में मिले थे। ब्रिक्स सम्मेलन में इनके मिलने से पहले इस मुद्दे पर दोनों देशों के विरुद्ध सोनिकारियों की उन्नीसों दैर की दो दिवसीय बातचीत हो चुकी थी, जिसमें विवाद खत्म करने का सकारात्मक संकेत दिखाई दिया था। वास्तविक नियंत्रण रेखा पर विवाद भारत की तरफ से पैदा नहीं हुआ है। चीन अपनी विस्तारवादी नीतियों के तहत भारत के अधिकार क्षेत्रों में घुसपैठ और कब्जा करने का प्रयास करता रहता है। इसी के कारण 2020 में चीनी सैनिक गुलजान घाटी में घुस आए थे, जिसे लेकर संघ और आंदोलन तरफ के सैनिक मारे गए थे। तबसे दोनों देशों के रिश्ते तनावपूर्ण बने हुए हैं। चीन ने भारत के हिस्से वाली कुछ जमीन पर अपने सैनिकों की तैनाती कर रखी है, जिसकी दृष्टि से पहले जहां तक भारतीय सैनिक गश्ती किया करते थे, वहां तक नहीं जा पाते। गुलजान, डेसाग, डोकलाम, तवांग जैसे कई इलाकों में चीनी सैनिकों की घुसपैठ बढ़ाई जाती है। भारत चाहता है कि उन इलाकों में यथार्थवित्त बहाल हो। हालांकि दोनों देशों ने बातचीत के आधार पर कुछ बातचीत से अपने-अपने सैनिकों को पीछे हटा दिया है, मगर अब भी कई इलाकों विवादित हैं। ये विवाद सुलझाने पर सहमति बनने की उम्मीद इस बात से नजर आती है कि चीन ने कभी बातचीत के अलावा ही की कोशिश नहीं की। हालांकि वह अपनी शर्तों और जिद पर कायम रहता है, पर दोनों के बीच बातचीत का सिलसिला चलता रहे, तो समाधान का रास्ता भी बनेगा।

मुल्ला नसरुद्दीन और भिखारी

मुल्ला नसरुद्दीन अक्सर मजाक-मजाक में बड़ा सबक सिखा देते थे। एक दिन एक भिखारी मुल्ला नसरुद्दीन के घर के सामने आया। मुल्ला नसरुद्दीन आराम से पहली मंजिल पर बैठ कर चाय पी रहे थे। मुल्ला जी को देखकर भिखारी बोला, "अरे जनाब जरा नीचे आएं आपसे कुछ काम है।" मुल्ला नसरुद्दीन भिखारी से बोले, "क्या काम है नीचे से ही बता दो।" भिखारी ने कहा, "आपको नीचे ही आना पड़ेगा।"



मुल्ला नसरुद्दीन नीचे चले आए और बोले यहाँआओ क्या काम है? भिखारी ने कहा, "मे पैसे दे दो मैं गिरक, मैं बहुत गरीब हूँ।" मुल्ला नसरुद्दीन भिखारी पर खोंखे हुए बोले और बोले। भिखारी पैसे के लालच में मुल्ला नसरुद्दीन के पीछे-पीछे चल दिया। उरर आकर मुल्ला नसरुद्दीन भिखारी से बोले "भर पता एक भी पैसे नहीं है।" अक्की

बार खोंखे के चारो भिखारी को थी। ये चारो अपन-रग मुह लेकर यहाँ से चला आया।

कहानी से सीखें

हमें दूसरों के सम्पत्ति को कट करनी चाहिए न कि सिर्फ अपने स्वयं के चारों से सौचना

इंस्पेक्टर मातादीन ...

दूसरे दिन शहर के 8-10 नगरल कोलकाती में खोजने थे। उन्हें देखकर मातादीन गदर से गए। बहुत दिन के गे गे ऐसे लोगों को देखे। बहुत मुश्किल से उनमें से एक को पकड़े। मातादीन ने उस उम्रमड पड़ा। उनसे कहा- तुम लोने से भर आदमी को लाते से मारते देखा वह न? ये कहने- नहीं देखा सगम। हम वहाँ थे ही नहीं। मातादीन जानने थे, यह पलटा मौरक है। फिर उन्होंने कहा- यहाँ नहीं थे, ये मैंने मना। पर लाले मारते देखा तो था? उन लोगों को लगा कि वह पालत आदमी है। सभी ऐसी उच्छ्रित्त बला कहता है। ये हीनने लगे। मातादीन ने कहा- हीनो मना, जाना दो। ये कहने- जब वे ही नहीं, तो कैसे देखा? मातादीन ने पुनः देखा। कहा- कैसे देखा, से कहा है। तुम लोग को क्या करते हो- सब इधर दूते हैं। हर एक को काम से कम दरा रहल जने में डाला जा सकत है। तुम ये काम अपने भी करत चाहेते हो जो अलत जानत चाहेते हो? ये प्रश्नकरत बोले - साथ, हम जेत नहीं जानत चाहेते। मातादीन ने कहा- ठीक। तो तुमने उस उम्रमड को मारते देखा। देखा न? ये कहने- देखा सगम यह आदमी पर से निराला हो जेत लाला मरुतु किना, तो वह बेवारा बोलत होकर चरुकर पर निर पड़ा। मातादीन ने कहा- ठीक है। ओगे भी ऐसी कहलौते देखोगे? ये कहने- हाँ, ओ अपर कहते, से देखोगे। कोलकाता इस प्रश्नकरत से थोड़ी देर को बेहेरा हो गया। होरा अगल तो मातादीन के प्रश्नकरत पर निर पड़ा। मातादीन ने कहा- हटो। काम करते दो। कोलकाता चले से निरप्ट गया। कहने लाले भी जीवन पर डर श्रेयलोगों में पड़त रहल चला। मातादीन ने अपने को सारी सारंगलोगों पर कर-दो पर-अई आर, बदलत, बीच से कले डालत, रोवामरुत बदलत, गवाहों को तोड़त-न-सब सिखा दिया।

उस आदमी को बीस साल की सजा हो गई। चर्च की पुलिन चलिती हो चुकी थी। प्रश्नकरत बनेर लोने लोने और सजा देने लगी। चर्च की सारकर बहुत चुरत थी। पुलिस को ऐसी मुश्किली भारत सरकार के सारंगल का लीला था। चर्च की संसरत ने एक धन्यकरत का प्रस्ताव पेश किया। एक दिन मातादीन का खाबानिक अधिनियम लिया गया। ये दुरुती में बसे खुली चर्च पर चर्चे थे। आरपुसम जय-जयकरत करत हजारों लोग थे। ये लोग कोकरत अपने गुनगुनी को पटलान में जाकर दे रहे थे। बिड़ंगीयों में पाली बरा ऐसा कर रहे थे, इस्तिफर शेषो अटपटप कर रहे थे। इम्बर्गिय मारते पलते पुलिस में भरती होते वक्त किमने सोच था कि एक दिन दुरते लोक में उनका ऐसा अधिनियम लेना। ये पलकार- अरुध होत कि इस मौरक के निरप्ट कुरता, टोपी और थोली ले अलो। भारत के पुलिस मंत्री टेलीविजन पर चर्चे यह दुरत देरते थे और सोचते रहे थे, मौर सदावामन को रक निरालाकरण बन गया। कुछ मिनते फिकरत गय। एक दिन चर्च की संसरत का विशेष अधिनियम सुलवा गया। बहुत दुरतन खड़ा हुआ। चर्च अधिनियम था, इस्तिफर पीपेंट प्रकलशित नहीं हुई पर संसरत को टोपारों से टाककरत कुरा रावत बन गया। सदरतु दुसरे से किमलत ले से- कोई बीमार चर्च का इलाज नहीं करारा। दुसरे बच्चों को कोई नहीं बहारा। जलते मकन को कोई नहीं झुलारा। आदमी मकन से सदरतु हो गया। सरकर फोलेन इस्तिफर के। दूसरे दिन चर्च के प्रश्नमोरी ने मातादीन को कहा- मातादीन ने देखा - ये एकदम चूड़े हो गए थे। लाला, ये कहे जत सोरत नहीं है। हेनको केकर प्रश्नमोरी ने कहा- मातादीन, हम आनेके और मारत सरकर के बहुत आदमी है। हम आने कल देरत मारत लैट करती है। मातादीनी ने चारो आदमी संरुकीन मरत कर दी है। अगर ये चर्चे रहे तो सारी संरुकीन मरत कर देते। उन्हें फोलेन मरामत में चुला सिखा जाये।

पृष्ठ 4 का शेष

प्रश्नमोरी ने कहा- अगर बानी 'टम' का जेतल से जेतने- डकलत से जाकर, किमल से चलेते हैं और। प्रश्नमोरी ने कहा- इमारत विदात है। हमें पैसा नहीं कम प्यार है। आरिफ चर्च के प्रश्नमोरी ने भारत के प्रश्नमोरी को एक गुलत पेश किया। चर्चे दिन मातादीन को वासर लेतेने के निर आने अई। कर आरत निरपत गया। उन्होंने पारपी, रखाक के के निरप एग्री प्रश्नकरत का पकरत चर्च में रखा और चर्चे से बिदा हो गए। उन्हें जेत देखा पुलिसकरोरों ने पड़े। बहुत अरसे एक वह रदतम बना रह कि आरिफ चर्च में ऐसा क्या हो गय कि मातादीन को सरत लकत मरतुचन लेटवत पड़ा। चर्च के प्रश्न मंत्री ने भारत के प्रश्न मंत्री को सब निरुधर था, पर आरत इमारत सखत सारुकर प्रश्नकरत किता है। हम फोलेन लोने से अपने किमलकाया किता है। आरगे मातादीन ने हमारी पुलिस को जेत कर दिया है, उसके नलोने से हूर है। चर्चे आदमी किमते मारते हूर आदमी के पस नहीं जता, इस दरा से कि वह काल के पामने में पंसा दिया जतला। वेदा किमरत बरा की सेवा नहीं करता, वह डरता है, बाम पर चले तो उस पर कही हदय का आरिग नहीं दिना जत। पर कलते रतेते हैं और कोई झुलाने नहीं जतार- डरता है कि कौने अरुध अपने लामने का जुम्न कावने का रत दिया जाने। बचने नहीं है, हुसत रकते से कि उस पर बच्चों को बुकाने का आरिग न लण जत। पुरतं गवामने संरुत मरामत ले रहे हैं। मातादीनी ने चारो आदमी संरुकीन मरत कर दी है। अगर ये चर्चे रहे तो सारी संरुकीन मरत कर देते। उन्हें फोलेन मरामत में चुला सिखा जाये।

Highlights

1. You took 'Make in India' to moon: PM Modi lauds ISRO scientists
2. Requested Karnataka CM not to take trouble to receive me: PM Modi
3. Won't file a case: Father of Muslim boy who was slapped by classmates on teacher's order
4. Who is Vikas Malu, Kuber Group owner injured in Rolls-Royce crash in Haryana?
5. Hatred: Rahul on clip of UP teacher asking kids to slap Muslim boy

Indian real estate market size estimated to jump over 12-fold to USD 5.8 trillion by 2047: Report

NEW DEIHI, (Agency). The size of the Indian real estate sector is estimated to jump more than 12-fold to USD 5.8 trillion by 2047 from USD 477 billion last year and will contribute over 15 per cent to the total economic output of the country, according to Naredco-Knight Frank report.

Realtors' body Naredco and property consultant Knight Frank India on Friday released a report 'India Real Estate: Vision 2047'.

"India's real estate sector is expected to expand to USD 5.8 trillion or USD 5,833 billion by 2047. This estimated real estate output value will contribute 15.5 per cent to the total economic output in 2047 from an existing share of 7.3 per cent," Naredco-Knight Frank said in a statement.

By 2047, when India reaches 100 years of independence, the size of India's economy is estimated to range between USD 33 trillion and USD 40 trillion.

For study purposes, Knight Frank has taken the mean estimated growth of the Indian economy to a value of USD 36.4 trillion by 2047.



As per the report, the size of the residential real estate market is estimated to grow to USD 3.5 trillion (USD 3,500 billion) in 2047 from USD 299 billion last year.

The size of the office real estate market is likely to grow to USD 473 billion from USD 40 billion, while the warehousing market is expected to reach USD 34 billion from USD 2.9 billion.

"Significant expansion of the Indian economy by 2047, will be powered by real estate. A multifold economic expansion will boost demand across all the asset classes -- residential, commercial,

warehousing, industrial land developments etc -- will grow at a multiplier rate to accommodate the growing needs of the economy and consumption needs of the individuals," Rajan Bandelkar, President NAREDCO India, said.

Niranjan Hiranandani, National Vice Chairman of Naredco, said the northbound growth in the Indian real estate sector is driven by the favourable domestic economic environment with economic resilience, bolstered infrastructure growth plans, alternative investment models, and domestic consumption power.

'22 out of 24 matters probed': SEBI submits status report to SC in Adani case

NEW DEIHI, (Agency). Capital markets regulator SEBI on Friday informed the Supreme Court that it has completed the probe in all but two allegations against the Adani group and is still awaiting information from five tax havens on actual owners behind foreign investors investing in the conglomerate.

The Securities and Exchange Board of India in a status report to the Supreme Court stated that out of the 24 matters it was probing, findings in as many as 22 are final. Without divulging the outcome of its investigations, SEBI gave a detailed breakdown of the steps taken by it during its



probe, including related party transactions.

"SEBI shall take appropriate action based on the outcome of the investigations in

accordance with law," the regulator said in the filing.

The probe reports finalised include allegations of manipulation of stock prices, alleged failure to disclose transactions with related parties and possible violation of insider trading in some of the group stocks.

However, on the allegation of non-compliance with the minimum public sharing requirement by investing in its own companies through overseas proxies, SEBI said its investigation covered 13 overseas entities (12 foreign portfolio investors and one foreign entity).

Karnataka

कोच में अवैध रूप से ले जा रहे थे सिलेंडर, लखनऊ से निकली ट्रेन में लगी आग, 9 की मौत, 20 घायल

बेंगलुरु, (एजेंसी) तमिलनाडु के मद्रै स्थित ट्रेन के पास ट्रेन के अंदर आग लगने की घटना सामने आई है। मद्रै में रखे अतिरिक्त के मुद्दाधिक, लखनऊ से पंजोरथम जा रही ट्रेन के टूरिस्ट कोच में आग लगने से 9 लोगों की मौत हो गई है, जबकि 20 लोग घायल बचाए जा रहे हैं। ट्रेन से घायल मृतक के परिवार को 10 लाख रुपये की अनुभूत राशि देने का ऐलान किया

है। टूरिस्ट कोच में 17 आग को लखनऊ से अग्नी बहाक की थी और कल रात को पहुंचने वाली थी और इसके बाद इसे यहाँ से लखनऊ लौटाया था। अतिरिक्त के मुद्दाधिक, आग लगने की घटना की सूचना सुबह करीब 5.15 बजे मिली जब ट्रेन मद्रै रोड जंक्शन पर रुकी हुई थी। ट्रेन के अनुभव क्लब पैसेंजर अवैध तरीके से गैस सिलेंडर कोच में घुसा गया है। मद्रै जंक्शन



आग को लेकर रखे की तरह से हैं। जो हैं- 9360552608 और 8015681915.

खबर के मुताबिक, ट्रेन के टूरिस्ट कोच में लखनऊ से 6.5 घण्टियों को लेकर एक निजी पार्टी समारोह में 20 संसदीय 16730 (मद्रै-पुनवर्त) एक्सप्रेस। आज सुबह 3.47 बजे मद्रै पहुंची, कुछ किराए पर टूरिस्ट कोच को पकड़ लिया था इसमें समारोह कुछ सदस्य चाय/सलाह तैयार करने के लिए अतिरिक्त रूप से अवैध रूप से लकड़ी किराए पर रखे गैस सिलेंडर का उपयोग करने

रहे। इसकी बजाव कोच में आग लगी थी। आग लगने की सूचना पर अतिरिक्त पड़ोसी कोच से बाहर निकल गए उनमें निवेश कोच को नुकसान हुआ है। आग लगने का चौकीदार भी सामने आया है। निरामें रिश्त रहा है कि कोच में भीषण आग लगी थी है और कुछ लोग अंतराधम चिल्लाए भी रहे हैं। इस दौरान बहाल के रखे ट्रेक से एक ट्रेन भी गुजर रही है।

New Delhi

Uttarpradesh

Rajasthan

सोया गुण पीते ही विगड़ी बच्चों की तबीयत, मिड डे मील प्रोवाइडर को शोकाँज नोटिस

नई दिल्ली, (एजेंसी) दिल्ली के समग्रपूर इलाके के दूना पाक स्थित खाद्योद्यम बाल विद्यालय में जैसे ही 70 बच्चों के बीमार होने की खबर फैली, यहां हजारों लोग जुट गए। खबर सुनते ही अतिरिक्तक रणल की ओर दौड़े। इसके के बाहर जमा हुए परिवारों ने जमकर हंगामा किया। स्थिति को देखते हुए कृषक शासन ने दारवाजा बंद कर लिया। दिन अतिरिक्तक के उलटे बच्चे नजर नहीं आए, वे स्कूल प्रान्तन से बाल नौरी पुलिसकर्मियों से घुबक केंद्रोंवा या दारु देन अस्पताल का रुत करते रहे। इसके बाद नौरी अस्पताली के बाहर भी अतिरिक्तक की भीड़

पलने में शराब पीने से रोका तो नाराज हुआ पति, मुस्से में लगी ली फांसी

जुटने शुरू हो गईं। ऐसे में अस्पताली के बाहर भी पुलिस अतिरिक्तक को पहुंचकर स्थिति संभाली। वहीं, पुलिस अतिरिक्तक के सम्मान के बाद अस्पतालक शांत हुए, जिसके कारण गध अस्पताल में मौजूद अतिरिक्तक में से कुछ ने बलाग की एक रणल दे ली है। बाद बच्चे ने घट दार की शिकायत की। पूछने पर बच्चों ने अतिरिक्तक की बलाग की उलटें शुरू पीने को दिया था, जिसके बाद उनमें तेज दार में लड़करी होने लगी। इसके बाद बच्चों को लेकर अतिरिक्तक अस्पताल पहुंचे।

खबर में मुताबिक, ट्रेन के टूरिस्ट कोच में लखनऊ से 6.5 घण्टियों को लेकर एक निजी पार्टी समारोह में 20 संसदीय 16730 (मद्रै-पुनवर्त) एक्सप्रेस। आज सुबह 3.47 बजे मद्रै पहुंची, कुछ किराए पर टूरिस्ट कोच को पकड़ लिया था इसमें समारोह कुछ सदस्य चाय/सलाह तैयार करने के लिए अतिरिक्त रूप से अवैध रूप से लकड़ी किराए पर रखे गैस सिलेंडर का उपयोग करने

जैसे में फेन काल और पोरलन मीडिय के माध्यम से लड़कियों को रोशन करने के मामले में मीडिय धुनस फीर टैमि ने खबर सेते के चलते गे से अलग आरंभ को ट्रेन का निरपेक्ष निवह है। गिरफ्तार आरंभ गैरेंट फाइड पूरा अफेसला (35) वन अटक काल के गैरिस्टुन में बहाल की जुलाह अरंभ में अलग एक 3000 से अधिक कर्मियों को काल कर पोरलन काल रफेकर निवह है। उसके बाद निरिक्तक से अलग-अलग गैरिस्टुन की काली की संख्या में गैरिस्टुन के अलग पर मिले हैं। जिन्हें काल और अरिक्त



खेल



प्रणय ने विश्व चैंपियनशिप में पदक किया तय दुनिया के नंबर-1 खिलाड़ी एक्सलसन को हराया

नई दिल्ली। भारतीय स्टार बैडमिंटन खिलाड़ी एच एस प्रणय ने रूसिया को शानदार प्रदर्शन करते हुए दुनिया के नंबर एक खिलाड़ी डेनमार्क के निरवट एक्सलसन को बाहर कर फाइनल में हाइकर निरवट चैंपियनशिप में पदक पकड़ा कर लिया। एच उनका सामना श्वेडिड के कुनडालन श्विडरसन से होगा। प्रणय ने तीन गेम तक चले बाइटर फाइनल मुकाबले में अतिरिक्तक चैंपियन पर 13-21, 21-15, 21-16 से 68 मिट में जीत हासिल की। प्रणय का यह निरवट चैंपियनशिप में पहला पदक होगा।



फेरीट्टी और चिरण रोड्री कांसय के अरबाह मलिया सुलन में जहाला ग्वा और अरिक्ती फेन्थय कांसय पदक। पहले गेम में दुनिया के नौरी नंबर के खिलाड़ी प्रणय को लव हासिल करने में सफल लगा तब तक स्वामीन स्टार सुकुं से हारें। एक्सलसन ने कोट्ट पर अरिक्ती चरलतन से लखनऊ बहाल बनाया रानी और पदक नंबर अरिक्ती से जीत लिया। दूसरे गेम में भारतीय खिलाड़ी ने रिदम वाली। अरिक्ती लंबी

रैलियों के बाद अक घटोरे। उन्होंने डेनमार्क के खिलाड़ी के रमेरी पर न केवल अरबाह गेम दिखाया, बल्कि डेट पर भी ड्रिप शॉट खेले। दूसरे गेम 21-15 से जीतकर उन्होंने मुकाबले को निर्यातक गेम की ओर मोड़ दिया। तीसरे गेम में प्रणय का रणवारा रिदम दिवा। उन्होंने रणवारा तक 11-6 से बहाल बन ली थी। अरिक्ती, एक्सलसन पर बहाल हकीकती नजर आ रही थी। अरबाह पर काली टावेल हा काँक्रेड निरवट को फोरन दरंके

का बड़ा सम्पन्न मिल रहा था। एच एस प्रणय ने कहा, 'हां, अंशतः मैंने निरवट चैंपियनशिप में पदक जीती है। मैंने पूरा फोकस गेम पर कर रखा था। मेरा ध्यान बस अंक हासिल करने पर था।'

सारिक और चिरण एक्टोर फाइनल में हारे

सारिक फाइनल फेरीट्टी और चिरण रोड्री की भारतीय दूतल जीती निरवट बैडमिंटन चैंपियनशिप में दूसरा पदक हासिल करने से एक गार्ड। निरवट रैलिय में दुनारने खेले की जीती को एक्टोर फाइनल में डेनमार्क के निरवट एरलरव और अंडरविव रणवरीयों में जीते 88 मिट में 18-22, 20-21 से हार का सामना करना पड़ा। सारिक और चिरण ने रिक्ती रणवरीयों में गारव पदक जीता था। इससे पहले भारतीय जीती उनमेंको जी हार जीती से 2022 में रिदम 57 जी। इस गेम से पहले भारतीय जीती जी। इस प्रतियोगिता में खिलाड़क 25 वा जीतकर लय दिखाने का

सिनेमा

शाहरुख खान की जवान ने रिलीज से पहले रचा इतिहास, आज तक कोई भी इंडियन फिल्म नहीं कर पाई ये काम



शाहरुख खान की अतिरिक्ती रिलीज सिनेम पदतन में काँस अतिरिक्त पर जहां काले तौड़े तो यही का किरॉसुम बनार। भी पदतन की सुपर राकसेस के बाद से ही दरंके में अतिरिक्तक सिनेम जवान की काले रेंजक लड़ाइ दिखने को मिल रहा है। सिनेम में शाहरुख खान एक बार फिर से जीतकर एरलन करते नजर आये, जिससे इरक अरने कक के अरदुदुत जी को हमें मिली है। ऐसे में अरिक्ती से पहले ही जवान ने जीतकर रण दिख है और लड़ाइ जीती है। जो आज तक काले की भारतीय सिनेम नहीं कर सकी है। दरअसल शाहरुख

खान स्टार जवान, टमसलकर पर रिलीज होगी। न दुनिया की सबसे बड़ी खबर है, जो 125 फीट चौड़ी और 72 फीट लंबी है। बाद के टमसलकर, जवनी के लियेनममें सिनेम एक बहुत बड़ा अरंभकस निरवट है। खबर बताते हैं कि जवान से पहले अरक काले की भी इंडियन सिनेम पदतन में जीतकर रण दिख है। ऐसे में सिनेम में जीतकर रण दिख है। ऐसे में सिनेम में जीतकर रण दिख है। ऐसे में सिनेम में जीतकर रण दिख है।

रुपयों के विवाद में भिड़े दो पक्ष

◆ मौके पर पहुंची पुलिस, दोनों पक्षों पर केस दर्ज

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। हेमू कार्तवीर्य हावकों में दो पक्षों के बीच विवाद दो म्सा और कब्रि मारपीट तक जा पहुंची। विवाद दो म्सा मिमने पर पुलिस मौके पर पहुंची और दोनों पक्षों के लोगों को धरने ले आई। वहां दोनों पक्षों को विवाद पर केस दर्ज किया। बगवान जगल है कि दर्शन के बीच सपने के लेकनने को लेकर विवाद हुआ था। म्हातारवाणें पुलिस ने बगवान कि लत में हेमू कार्तवीर्य में विवाद को सूचना मिनी। टीम मौके पर पहुंची और विवाद करने वालों को धरने ले आई। वहां नर्मल को शिक्कावात और शिक्काव घातें दोनों को शिक्कावात पर नर्मल के खिलाफ केस दर्ज किया गया है। नर्मल को शिक्काव और शिक्काव से सपने लेन था। गुरुवार को नर्मल उनके पर पहुंची। वहां अपरम में कहनुनी हुई और शिक्काव बह गया। सूचना के बाद पुलिस ने मौके पर पहुंचकर सपने को ले लिया। लत में शिक्काव करने वालों नुकसो को हिलाल में भी ले लिया गया है।

नशीली टेबलेट के साथ पकड़ाया युवक

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पुलिस के विराम अभियान के दौरान एक युवक के घर से नशीली टेबलेट मिनी। उनमें एक टेबलेट दोसल से मौकिया दर्शन से लाने को बगवान कसे। पुलिस टीम ने लकलल दोसल से कलन नशीली टेबलेट का बरेकलस करने वालों को भी गिरफ्तार किया है। आरोपियों से गुरुवार को प प्राप्त लगाया जा रहा है कि ये नशीली टेबलेट कहा से लाने थे, कसे सपने सामने आरोपी संभलाने है। खडकाना पुलिस टीम को घर पर दला के पर बलान के दौरान एक लकलल को सुनसुने सामने 125 गैलन भर की गाड़ी पर केमिने के दौरान पकड़ा। उनको लकलल करने पर आरोपी के पास से 200 गैलने प्रिनिविनल अलकलसलम टेबलेट भी मिनी। आरोपी को नाम फरदने रिता शिक्काव सेनने, खडकाना बलाव म्सा है। गुरुवार को पर आरोपी द्वारा उनका प्रिनिविनल अलकलसलम टेबलेट दोसल में सेना मिडलल रदने से ललन बलाव किन अलपर पर पुलिस टीम द्वारा दोसल पकड़ कर सेना मिडलल रदने को संभलाने अलने रिता शिक्काव सेनने भी गिरफ्तार करी, सेनाले केमिने को भी रिता कर कर लिया गया है। दोनों आरोपियों के खिलाफ एलडीपीएस एलट का केस दर्ज किया जाव है।

स्कूल में विवाद, छात्र को सहपाठी ने पीटा

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पंचन नगर में एक स्कूल के एक छात्र के साथ में उसके सहपाठी ने पीट दिया। इनके बीच जलद पर केदने की बात को लेकर विवाद हुआ था। पुलिस ने सूचित पंचने रिता आरोक पंचने निवारी राजनगर की शिक्कावात पर छात्र के खिलाफ केस दर्ज किया है। आरोपी ने केदें पंचने (14) के साथ में मारपीट की है। उनमें पुलिस को बलाव कि कल केटी पलक का पंचन आया। उनमें बलाव कि कि पंचने के साथ उसी को कलस में पकने वाले एक छात्र ने मारपीट की है। इस पर केदने गए तो पला पला कि कलस में बीच पर केदने कि बात को लेकर उनका विवाद हो गया। आरोपी का कलन था कि पंचने उसकी जलद पर केदें म्सा है। इसी बात को लेकर उसके साथ में गलती-गलती की। विरोध करने पर मारपीट की। उसे धमकया कि अगर दोसरा जलद पर केदें तो जान से मार देता।

घर में घुसकर पीटा

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। म्हातारवाणें हावकों में रहने वाले एक युवक को घर में घुसकर पीट दिया। आनन्द रिता दरशाथ जलद निवारी जलन केमिने को शिक्कावात पर पुलिस रोध, सुनिल और शिक्काव के खिलाफ केस दर्ज किया है। आनन्द ने पुलिस को बलाव कि उनका य सुनिल के परिवार का करीब चार मलिन पलने शिक्काव हो गया। उसी बात को लेकर सुनिल अपने परिवार के साथ में उसके घर पर आया। घर के अंदर पकड़ कर गलती-गलती करने पला। उसने विरोध किने तो उसे कलने कि पंचने समने हावका किन व, इसी के चरिते वर आज उनका बरलन लेने के रिता है।

स्कूल में हंगामा

बच्चे बोले- प्रिंसिपल करते हैं प्रताड़ित धर्म के प्रति बोलते हैं अशब्द

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट
इंदौर। म्सा की सेट मरी स्कूल में 12वीं कलस की बालिकाओं के साथ प्रताड़ना और मारपीट का मामला सामने आया है। शुरुआत दोपहर तक बालिकाओं के साथ बजजग दल और अन्य नारीनलिक संघटनों के लोगों ने स्कूल में जमकर हंगामा

किया। इस दौरान काफी देर तक बालिकाओं स्कूल परिसर में लेपे मेंटी रही वहां मौजूद बालिकाओं का आरथ था कि स्कूल को प्रिंसिपल उन्हें प्रताड़ित करती है साथ ही मारपीट भी करती है। धर्म के प्रति अवैधाने केनेती है। बालिकाओं के हांमों को जाननारी लगने के बाद स्कूल

परिसर में पुलिस फोर्स भी पहुंच गया। मामले को बहुत देर तक नलसरीकर और रिशा विभाग के अधिकारी भी मौके पर पहुंचे और मामला शांत करवाते हुए नगर आइ। मामले में नगर तहसीलदर शाधालसभ का कलन है कि पंच सरदन लोगों को टीम

कलन गई है जो पूरे मामले को जांच करेगी। मामले को बहुत देर तक नलसरीकर और रिशा विभाग के अधिकारी भी मौके पर पहुंचे और मामला शांत करवाते हुए नगर आइ। मामले में नगर तहसीलदर शाधालसभ का कलन है कि पंच सरदन लोगों को टीम

फरारी के दौरान नाबालिम से दुष्कर्म करने वाला गिरफ्तार

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पुलिस में एक आरोपी को पकड़ा, जो पंच मलर लेन क्षेत्र में ही हुई घोरों के मामले के साथ क्षेत्र में रहने वाली एक नाबालिम के साथ दुष्कर्म को मामलने में भी फरार था।

खडकाना पुलिस सवाई वारंटी, वारंटी के साथ चककनको को ललन कर रही थी, तभी पुलिस को क्षेत्र में रहने वाला युवक म्सा मिना। उसने एककर फुलगा को तो वह पुलिस को म्साहा करने लगा, किने व्हेने लकर लकलल से प्रताड़ित को तो उसे अपने नाम आकरा उर्फ अलक रिता विवालयल कोवने निवारी सुंदर नगर बलाव। जंच में वह 2018 में घोरों के एक मामले में फरार होना पंच म्सा, साथ ही उस पर सरकलस पलने वलन क्षेत्र में रहने वाली 16 कलन नाबालिम ने भी दुष्कर्म का केस दर्ज कराया था। उनका मामले में भी वह फरार था।

स्टूडेंट की लगी साइबर पाठशाला

डिटिविव ग्रुप रिपोर्ट

इंदौर। पुलिस द्वारा साइबर अपराधों पर अलस लगाने के लिने, इसके प्रति लोगों का आरथकल लाने के उल्लेख से ललनार विधिपर कार्यक्रमों का आयोजन किया जा रहा है। इसी अनुक्रम में आज दिनांक 25.08.23 को एडिशनल डीसीपी क्रोधम की टीम, साइबर अवैधानस कार्यक्रम के तहत श्री वैवाण इंस्टीट्यूट ऑफ मैनेजमेंट, गुमफला नगर इंदौर के स्टूडेंट्स के बीच पंच साइबर पाठशाला लगाई।

उनका कार्यक्रम में एडिशनल डीसीपी क्रोधम य टीम ने उल्लेखल छात्र एवं छात्राओं को वर्तमान समय के साइबर अपराधों के प्रकरों, इनके के तरीके तथा इनसे किनकर बचाव जाव आदि के संबंध में विस्तृत रूप से बलाव। उन्हें विविध प्रकार

के ऑनलाइन प्रॉड और सोशल मीडिया का दुुरुपयोग करके अपराधी किन प्रकार हमें फंसलते हैं वह जानकारी देते हुए, इनमें बचने के लिए साधनार्थगुणक लनका इलमगल करने और अपनी निजी जानकारी किने से रोकर न करने के बारे में बलाव। साइबर अपराधों के प्रति लोगों को जागरक करने के अभियान के ललन एडिशनल डीसीपी श्री राधेरा दंडोलिया ने 141 वीं कार्यालाल लेते हुए स्टूडेंट्स से, वर्तमान में पुलिस के पास आने वाले साइबर अपराधों संबंधी शिक्कावात लेंबकलने के साथ ऑनलाइन फरदनेरल लेंबकलने और सोशल मीडिया का उल्लेखल लेंबकलने समलललल है। इस अवकर पर 350 स्टूडेंट्स सहित इंस्टीट्यूट का स्टूडेंट भी मौजूद रहा, जो साइबर अपराधों का सपना केने जानकारी से कलक हुआ।

DETECTIVE GROUP
Detecting the truth

We help you collect Evidence for your case

आज ही अपनी जानकारी सबमिट करें www.detectivegroup.in पर
Whatsapp us on +91-91110 50101